

Медали Союза чехословацко-советской дружбы «За укрепление дружбы между чехословацким и советским народами» удостоен народный артист СССР Лютфиар Иманов. Эта награда ему была вручена во время пребывания в ЧССР, где он находился по приглашению Южно-Моравского областного отделения Союза чехословацко-советской дружбы.

— Мне доводилось не раз бывать в Чехословакии, выступать на сценах оперных театров и концертных залов, знакомить слушателей с искусством Азербайджана, — сказал певец корреспонденту Азеринформа. — Концертный маршрут нынешней, пятой по счету

Мелодии Азербайджана — в чешских селах

поездки в братскую страну, прошел через многие села Южной Моравии. Выступал перед тружениками сельскохозяйственных кооперативов, учащимися музыкальных школ. На одном из таких концертов, в селе Сокольница, пел чешские народные песни вместе со школьным хором. А потом помог ребятам разучить азербайджанскую народную песню, которая вошла в репертуар этого самодеятельного коллектива.

Осталась в памяти встреча с профессорами, преподавате-

лями и студентами Академии музыкального искусства в Брно, где состоялся мой сольный концерт. Он был записан для трансляции по Чехословацкому радио. Дал открытый урок для студентов.

Творческим итогом встречи со страной друзей стали новые номера в моей концертной программе. В нее вошли арии из опер Дворжака и Сметаны, чешские и словацкие песни. Они прозвучат во время предстоящих творческих отчетов перед сельскими тружениками Азербайджана.